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Resuelva los siguientes ejercicios en una hoja examen o en hojas cuadriculadas.

£ 11.El costo para fobricar lo envoltura de
un dulce es de $ 12 por unidad y los

costos fijos por dio son de § 60.

a. Escribe la férmula de costo total y
construye lo gréfica.

b. Si se fabricé el dic lunes 230 en-
volturas, el martes 280, el miér-
coles 290, el jueves 220 y el dia
viernes 240, 2cudl fue el costo de
todas las enveoltures fobricadas en
la semana?

¢ 12.Una bacterio de loboratorio se repro-
duce répidamente cada dic, por ello
los encargados de le investigacién 1o-
maron los siguientes dotos de los diez
primeros dias:

Do ' 2 3 4 5 6 7 B 910

Socknas 45 60 75 90 105 120 135 150 165180

a. 2Cudl fue la relacién que encon-
troron los investigodores entre el
némero de dias y lo contidad de
bacterias?

b. Troza la gréfica con los datos ob-
tenidos.
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¢. 2Cuénics bocterias hobrén en 60

_ dios?

¢ 13.Una méquina produce botones para
comisas, en el momento que llevabe
S 000 unidodes empezé a fallor o ro-
26n de cuotro botones coda hora.

a. Encuentro lo ecuacion y trozo lo
gréfice.

b. Si un opercrio se dic cuenta de
la folle de la méquine a los seis
horas y quince minutos, entonces,
¢cuantos botones se dafcron?

« 14.Unc compoiiic produce seis relojes
en $ 1 900 000 y trece de ellos en
$ 3 669 000.

a. Halla x), donde x = nimero de
relojes.

b. 2Cuénto cuestan 27 relojes?

¢ 15.En una cuenta de oguo pofable se
consigno un carge fijo de § 9 347.
Sabiendo que el modelo de célculo de
torifos es un modelo lineal y que por
un consumo de 18 m* se facturd en el
mes de marzo $ 71 825, 2en cudn-
to se facturd en julio si en ese mes el
consume ascendié a 24 m??

¥ 16. Un avién antes de despegar fiene cer-
ca de 36 000 litros de combustible y
usa 5 000 litros por coda horo de vue-
lo. Si se considera que lo contidad de
combustible que tiene este avién estd
en funcién del tiempo de vuelo:

a. Encuentra la ecuacién que repre-
sento la situacién.

b. Completa la tabla.
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¢. 2Para cudnto tiempo de vuelo al-
conza el combustible?

d. Si el avién vigje o 600 kilémetros
por hora, 2cudl es el viaje mas lar-
go que puede hacer, dejondo un
morgen de segurided de 6 000
litros? (El tiempo t esté dodo en
horas y el volumen de combustible
V en litros.)
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